

要非常接近人们，特别是在受苦最严重的国家

教宗今天上午于宗座府邸
——在辅理监督范子安蒙席
陪同下——接见了监督范康
仁蒙席。

2024年6月24日

在接见期间，监督向教宗通报了与圣职部正在进行的调整规章的工作，强调了在家庭气氛和公开对话的氛围中

去执行这项任务。教宗鼓励他们继续本着对话与合作的精神去开展工作。

同时间，范康仁蒙席向教宗转达了主业团百年纪念筹备工作的一些进展情况，特别是今年正在举行中的区大会，所有主业团成员以及许多朋友和协助人都有参与其中。

他还告知教宗他即将前往南美洲的旅程。教宗鼓励他要非常接近人们，特别是在受苦最严重的国家或在福传工作较困难的国家，并记得主业团的一些成员在那些国家中所做的无私工作。

接见持续了大约半小时，在温暖、亲密和热情的气氛中进行，教宗并向监督和辅理监督给予他深情的祝福。

© Vatican Media

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Yao-Fei-Chang-Jie-Jin-Ren-
Men-Te-Bie-Shi-Zai-Shou-Ku-Zui-Yan-
Zhong-De-Guo-Jia/](https://opusdei.org/zhs/article/Yao-Fei-Chang-Jie-Jin-Ren-Men-Te-Bie-Shi-Zai-Shou-Ku-Zui-Yan-Zhong-De-Guo-Jia/) (2026年2月24日)